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PROBLEMAS DEL TEMA 4: AMPLIFICADORES OPERACIONALES

Problema 1. Hallar la funcion de transferencia del circuito (Vou vs. Vin). (Se puede resolver este
circuito por superposicion?
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2

Problema 2. Hallar la funcion de transferencia del circuito (Vou vs. Vin). (,Se puede resolver este
circuito por superposicion?
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Problema 3. Hallar la funcion de transferencia del circuito (Veye vs. Vin).

SOLUCION: V,, = (1 + %} -V,
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Problema 4. Suponiendo que el AO de la figura no es ideal sino tiene una ganancia en lazo abierto
A=2.10°, hallar Vo y la diferencia de potencial AV entre la entrada inversora V, y no inversora V.
sabiendo que Vi, = 3V. Determinar la corriente que pasa por R; si ésta vale 10 kQ.
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SOLUCION:VOm = (mj .Vin = mvin = 2,999985 V~3V
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Vo, U+A) ™
I = R = R = 0,2999985 mA ~ 0,3 mA AV=V,-V. = Vi, = Vo= 15 uV

Problema 5. Hallar la funcion de transferencia del circuito de la figura (Vou vs. Vin).
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Problema 6. El circuito de la figura es un detector de rango de voltaje para Vin con AO ideales.
Hallar la funcién de transferencia del mismo, sabiendo que ambos AO estan alimentados con unas

tensiones =Vcc= £15V, y siendo Va=8 V y Vb =-4 V (Nota: Recordar que todas las tensiones se suponen
referidas a una tierra comun para todas ellas).

Vout

u1

4

R1 R1

L~
Va (5 2 /> 6\71 Tj<\\+ 3 Vb Cb
/77 e - .

Vin o

w
+/ 7

N0

SOLUCION: SiVin<-4VE=V,=-15V;V,=15V; Vout=0V
Si8>Vin>-4V=V,=15V;V,=15V: Vout=15V
SiVin>8VE=V,=-15V; VI=15V; Vout=0V

Problema 7. El circuito de la figura es un amplificador de instrumentacion. Hallar su funcion de
transferencia.
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Problema 8. Hallar la funcion de transferencia del circuito de la figura:
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SOLUCION: V,, = (1 + 2% + %J q\YARYA
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Problema 9. Hallar la funcion de transferencia del circuito de la figura
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